Cneundunkaynm

NH-EM (Tvin ¢ BbICOKOW FPYy30M0AbEMHOCTbIO/CTaHAAPTHDIIA, pNaHLEeBbIA TVM)

NH-GM (CBepXBbICOKas rpy30N0AbeMHOCTb/ANNHHDINA, pNaHLeBbI TUM)

(1) 0603HaueHue y3na B cb6ope

Ha3saHve cepun

Pasmep

LNvHa penbca (Mm)

0603HaueHre GOpMbl KAPETKY C LAPUKMMU (. Puc. 2 crp. 6)
Koa I\/\aTeDl/Iaﬂa/O6Da6OTKVI MOBEPXHOCTW (cm. Tabnwuy 12 Ha cTp. 12)

C60pHbIN y3en (Y3en ¢ npefHaTArom, B3auMo3ameHseMbli TvM)

0603HaYeHve npeaHarara
(cm. Tabnmuy 9 Ha cTp. 10)
0:20, 1:71, 3:23, T:T, Z:1Z, H:ZH

0603HaYeHVe KNacca TOYHOCTH
(cm. Tabnmuy 9 Ha cTp. 10)

CepuinHbIn HoMep KOHCTPYKLMN
No6asnaercs K HOMepy 0603HaveHns

KOAMYeCTBO LLUAPVKOBbLIX KAPETOK HA penbe

Bup cnepeau tunos EM n GM Bua c6oKy TMNa EM
Meo PO T
/_\
w a-mxf_ ) L
B (@Q-pilot drill) :
oD
ﬂ T HE HHE
h ) \
HW = = " —
IL
[Tled ”
F
G nxF (6)
Lo
Bup c6oKy TMNa GM
L
Ly
i
T @ @
C60pouHbIV y3en LLlapukoBas KapeTka
Homep BbicoTa LnpuHa  AnuHa Mohaxtoe otsepcrve Macnetika LLnpuHa BbicoTa
netanu E w K T
H 2 W L B ) MxLLUarx| qQ, L, Or::g:frzﬂ T, N W, H,
NH15EM 55 39
NHaam | 24 4.6 16 47 o 38 30 M5x0.8x7 a4 | oo 194 8 @3 45 | 33 15 15
NH20EM 69.8 50
e 20 5 215 63 o 53 40 M6x1x9.5 53 | > 25 10 M6x0.75 5 M 20 18
NH25EM 79 M8x1.25x10 58 n
Naaw | 36 7 235 70 107 57 45 (M81.25115) 68 | 26 29 (1) M6x0.75 6 n 23 2
NH30EM 98.6 M10x1.5%12 72 M
Nisoeml 2 9 31 90 T2 52 (W10X1.5x14.5) 86 | of 33 (15) M6x0.75 7 M 28 26
NH35EM 109 80
Naem | 48 95 33 100 13 82 62 M10x15%13 | 8.6 | 0 385 12 M6x0.75 8 n 34 29
NH45EM 139 105
=AY 14 375 120 = 100 80 MIXL75X15 105 7 46 13 Rc1/8 10 13 45 38
NH55EM 163 126
NHeeem | 7O 15 435 140 o1 16 | 95 M14x2x18 25 e, 55 15 Rc1/8 n 3 53 44
NH65EM 193 147
memem 0 16 535 170 - 142 10 Mi6x224 146 00 74 23 Rc1/8 19 13 63 53

Mpumeyarvie: 1) BHELWHWI BUA LWAPVKOBOM KAPETKM U3 HEPX3BEIoLLei CTaNU 0TNNY3ETCS OT BHELIHEro BIAA WAPNKOBOW KAPETKM U3 YINepOANCTON CTaNN.

20



(2) Homep 0603HaueHUsA U3AeNNit B3aMMO3aMEHAeMOro TMNa

LLlapuKoBas KapeTka

0603HaveHve cepun LLIE]DI/IKOBOI?] KapeTku KOL\ L[OMNONHUTENbHbIX d)yHKLlI/II7I
B33aMMO3aMEeHAeMOoro Tuna -K: N3penvie ocHawieHo y3nom NSK K1

NAH: Wwapukosas kapetka cepu NH B3ammo3ameHsemoro tuna

-F: HaHeceHe NOKPbITUA U3 XpOoMa 1 BTOPa Npy HM3KOM

Temneparype + cmaska AS2
Pa3lv\ep -F50: HaHeceH1e NOKpbITHS U3 XpoMa U HTOPA NPY HIU3KO

0603Ha4eH1e hopMmbl LLIBPUKOBOM KapeTku

Temneparype + cmaska LG2

(cm. PyC. 2 Ha cTp. 6) 0603HayveHne npeaHaTara
OtcyTcTBYe 0603Ha4eHNs: Manbiii 3330p, Z: /lerkuii npeaHatar, H: CpearUi npeaHatar

0603HaYyeHne Mmateprana
0TCyTCTBME 0603H3YeHNs: CNeumnanbHas BbICOKOYTNepoancTas cTans (cTaHaapt NSK),
S: HepxageroLas CTanb

Tunbl EM n GM Tvn EM Tun GM
Mro
— Mro
W o amxd —
B (2Q:pilot drill) ) ! W [

) ] it

(=T

W3 Wa S
Penbc

0603HaueHNe cepum penbea 0603HaueHne NpeaHaTara
B33/IM0O33MEHAEMOr0 TUMa (e, Wl O GR) G, 10

N1H: penbc cepun NH B3anmo3ameHaemoro muna
Pa3mep

T: Manbln 3a30p, Z: /lerkuin npegHatar
(06bIYHO PeNbC MeeT Nerkuin UNN CpeAHNI NPesHaTAr)

0603H34YeHre KNacca TOUYHOCTM

AnnHa penbca (I\/\N\) PH: BbICOKOTOYHbIV KNACC M3AeNNI B3aNMO3aMEHAEMOro Tna

0603Ha4eH1e hopmbl penbca: L

PC: HopmanbHbIiA KNACC TOYHOCTY U3ALNUI B3aNMO33MEHAEMOr0 TUNaA

L: CTaHpapTHas Gopma CeDVIVIHbIl;l HOMep KOHCTpYKL N

0603HaYeHne MaTeprana/o6paboTky NoOBepPXHOCTM

[lo6aBnfeTca K Homepy 0603HaYeHus

(cm. Tabnmuy 12 Ha cTp. 12) CI'IELIVI(DI/IKaLlI/Iﬂ CTbIKOBKW penbcos®
N: He cTbIkytoTcq, L: CTbIKyOTCA

MU HEOBXOANMOCTI CTHIKOBKM PNbCOB 06PaTUTECh 33 KOHCYABTAUMEN

oD K cneunanuctam NSK.

G nxF ©)
Lo
EA. M3m.: Mm
Penbc ba30Bas rpy30noAbeMHOCTb Bec
e MoOHTa)HOe Makc. aavHa 3lMHamnyecKan (ratnyeckasn CraTnyeckuin momeHT (N-m) Lli.loag)al;- Pense
oTBepcTve ANs (a9 crpask) Lomax BNAM3A.  [50 Km] [100 km] C, M Mg, My, Kapetka  (kr/m)
6onta dxDxh M3 Hepx. crat  C, (N) ()] (N) R0 (0pa kaperka) (Be Kapetkw) (OpHa kaperka) (fige kapetku)  (Kr)
@ isssy | mn | gmo Al mmmo s e e
0 | GOSES | 0 s e | aw | Saw am | bw | dme | e g e | 26
3,960 33500 26800 | 46,000 360 320 1,840 267 1500 | 0.63
60 719 200 (3:500) 45500 36500 | 71,000 555 725 3700 610 3100 093 3O
4,000 47,000 37500 63,000 600 505 3150 425 2,650 12
£ e 20 (3:500) 61,000 48500 91500 870 1,030 5,600 865 4700 16 52
62,500 49,500 | 80500 950 755 4500 630 3,800 17
80 91412 200 4,000 81,000 64500 | 117,000 1380 @ 1530 8350 1,280 7,000 24 72
107,000 84500 140,000 2140 1740 9,750 1,460 8,150 3
s | WY 25 S0 131000 104000 187.000 2860 3,000 15,600 2520 3100 39 23
158000 | 125000 | 198,000 3,600 = 3000 16300 2510 13,700 5
120 | 16x23x20 30.0 3,960 193000 | 153000 | 264000 4850 = 5150 26300 | 4350 200 65 | 167
239,000 190,000 281000 6150 4950  27.900 4150 23400 10
L 5 &0 310,000 246,000 410,000 8950 10100 51500 8450 43500 141 %43

3) Ba30Bas rpy30MN0AbLEMHOCTL COOTBETCTBYET CTaHAAPTY SO (ISO 14728-1 1 150 14728-2),
C,,: 63308 AUHAMNYECKaAs TPY30MOABEMHOCTb ANA U3ARNMIA C pecypcom 50 km, C,: 6330839 AMHAMUYECKanA FPY30MOALEMHOCTE ANS N3AEANN C pecypcom 100 KMm.

21



